



# ГРАФИК НА ТРИНАДЕСЕТА БЛАГОТВОРИТЕЛНА ИЗЛОЖБА-БАЗАР

**„БАБА МАРТА БЪРЗАЛА И МАРТЕНИЧКИ ВЪРЗАЛА“ 2024**

<b>19 февруари</b>	Общинска организация на Съюза на инвалидите в България - Велико Търново
<b>20 февруари</b>	Центрове за работа с деца и младежи- с. Ресен, с. Никюп, с. Церова кория, с. Пчелище
<b>21 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за лица с умствена изостаналост - гр. Дебелец Дневен център за пълнолетни лица с увреждания, предоставен за управление от Фондация „Милениум“ Комплекс от социални услуги за възрастни и лица с увреждания, психични разстройства и интелектуални затруднения, гр. Велико Търново
<b>22 февруари</b>	Общностен център за деца и семейства „Царевград“, гр. Велико Търново Дневен център за деца и младежи с увреждания “Дъга”, гр. Велико Търново Центрове за настаняване от семеен тип за деца без увреждания, предоставени за управление от Сдружение SOS Детски селища България
<b>23 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за деца без увреждания, ул. “Цветарска”14 Сдружение “ЗОВ”- гр. Горна Оряховица Клуб по битова култура към НЧ „Надежда 1869“
<b>24 февруари</b>	Комплекс от социални услуги „Търновград“ Кризисен център за деца Фондация „Искам бебе“
<b>25 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за стари хора – гр. Велико Търново
<b>26 февруари</b>	Дневен център за стари хора, предоставен за управление от Сдружение „Център за социални и здравни грижи“ – гр. Велико Търново Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с психични разстройства към ДПБ - с. Церова кория
<b>27 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с умствена изостаналост, ул. „Никола Габровски”49 Дом за стари хора „Св. Иван Рилски”, с. Балван
<b>28 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за деца без увреждания и младежи с увреждания – гр. Велико Търново
<b>29 февруари</b>	Комплекс от социални услуги за деца „Вълшебство”, гр. Велико Търново Комплекс от социални услуги за лица с умствена изостаналост – с. Церова кория
<b>1 и 2 март</b>	Дневен център за лица с тежки множествени увреждания, гр. Велико Търново, ул. “Цветарска”14